

Накануне Дня железнодорожников, в который состоялись финалы третьего турнира «Локобол — РЖД», организаторы проекта подвели первые его итоги.

**ОРГАНИЗАТОРЫ
ПОДВЕЛИ ИТОГИ
ФЕСТИВАЛЯ**



№ 32 / 2008

ФУТБОЛ

Путь в большой футбол

Председатель совета директоров ФК «Локомотив», первый вице-президент ОАО «Российские железные дороги» Вадим Морозов, президент клуба Николай Наумов, тренер команды Владимир Мамин, президент Детской футбольной лиги Виктор Горлов и заместитель начальника департамента социального развития ОАО «РЖД» Сергей Рымарь рассказали, как набирал обороты «Локобол».

Вот уже в третий раз ФК «Локомотив» и ОАО «РЖД» дарят мальчикам этот праздник. «Сам приезд ребят в Москву — уже огромное для них событие. Ведь многие здесь впервые, — заметил Виктор Горлов. — Этот турнир был задуман президентом ОАО «Российские железные дороги» Владимиром Якуниным в 2007 году. В этом году участие в проекте приняли мальчишки и девочки из 71 региона страны, а это более 2500 детских команд. Годом ранее в «Локоболе-РЖД» участвовали 58 регионов и 2000 команд. А первый турнир охватил 18 регионов Центрального федерального округа России и 450 команд-участниц». А для участия, по словам Николая Наумова, тренеру детской команды только и нужно, что позвонить и оставить свою заявку о желании коллектива бороться за победу.

«Третий по счету фестиваль, безусловно, стал наиболее массовым и организованным из трех турниров, что мы

проводили, — отметил Николай Наумов. — Мы увидели новые команды новых детишек. Праздник, который дарит «Локобол», ни с чем не сравним. Очень важно, что дети уходят со дворов, приходят на футбольные площадки. Сейчас у нас в стране идет бум футбола. И «Локобол», несомненно, вносит в это свой вклад».

В свою очередь, Вадим Морозов выразил удовлетворение, что «Локобол» превратился в настоящий праздник. «Мы очень рады, что наш проект оказался столь удачен, — сказал первый вице-президент «РЖД», возглавлявший недавно совет директоров клуба.

— И сегодня он реализуется во многих городах России. Это, безусловно, успех. И этот турнир лишь составная часть той большой работы, которую мы проводим». А по словам Сергея Рымаря, этот проект и участие в нем приносит им все большее удовольствие: «Для ребят это будет то, что останется с ними на всю жизнь. А мы через этот турнир развиваем прекрасную детскую базу. «Локомотив» ремонтирует сооружения для детского спорта и будет этим заниматься и дальше».

В этом году турнир «Локобол-РЖД» впервые стал международным. Отборочные игры состоялись в городе

Петропавловске Республики Казахстан. И впервые организаторы турнира договорились, чтобы Первый канал показал их финальный матч. Об этом журналистам поведал Виктор Горлов. После официальной части был продемонстрирован кубок, который достался победителям. А Виктор Горлов предложил Вадиму Морозову проэкзаменовать юных футболистов, чтобы проверить, насколько хорошо они знают историю «Локомотива». На вопросы, связанные с клубом, его трофеями и футболистами, мальчишки отвечали правильно и быстро. Лишь один вопрос завел их в тупик: кто

МЫ СТРЕМИМСЯ К ТОМУ, ЧТОБЫ ИЗ БРАЗИЛИИ СЧИТАЛИ ЗА ЧЕСТЬ ПРИЕХАТЬ В МОСКВУ

ВАДИМ МОРОЗОВ, ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ РЖД

же больше всего сыграл игр за «Локо»? Растерявшиеся дети и Лоськова называли, и Сынева. Но никто не мог предположить, что это был скромно сидящий смущенный Владимир Мамин.

После такой интеллектуальной разминки президент Детской футбольной лиги преподнес в подарок Вадиму Морозову сувенир из трех разноцветных паровозиков, где красная фигурка обозначает Детскую футбольную лигу, голубая — «РЖД», а зеленая — ФК «Локомотив». На память. А после все

тот же Виктор Горлов вручил господину Морозову футболку юной команды Дмитрия Сынева «Сын» с номером 11 и попросил его приложить к ней руку и поцеловать «на счастье». И прибавил: «Чтобы Сыневу наконец повезло в матче с «Ростовом». Через три дня стало ясно, что это сработало.

Когда пришла пора вопросов от журналистов, их было не так уж и много. И не все они относились к предстоящему финалу. Просили и Владимира Маминова вспомнить, как он начал играть в «Локомотиве», а один из детей заинтересовался у него, когда же «Локо» станет чемпионом. На что молодой тренер ответил: «В этом году».

Николай Наумов посетовал на существующие организационные проблемы. «Не везде даже есть где играть. Муниципальные власти должны это понимать и оказывать поддержку».

Подвел всему итог Вадим Морозов. «Мы стремимся к тому, чтобы было больше наших воспитанников. Чтобы из Бразилии даже считали за честь приехать в Москву посмотреть ребят. И мы вправе сказать, что этим турниром мы закладываем великодушную, сильную, бы даже сказал, мощную основу. «Локобол» — это путь в большой футбол».



Елена НОВИКОВА
info@futo160.ru